

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXI -- Núm. 23.828

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Viernes 2 de diciembre de 1938

Número suelto: 25 céntimos

Apartado de Correos 147

Ante su impotencia en los frentes, el enemigo sigue saciando su ansia criminal con los bombardeos de poblaciones civiles

Ejemplo de dignidad

El caso del Gobierno belga

Por fin, el mal llamado socialista Spaak se ha salido con la suya, y el Senado belga, doblando la cerviz ante el poderío fascista, ha acordado el envío de un agente comercial a Burgos. En vista de esta actitud, francamente hostil hacia nosotros, el Gobierno de la República española, en un acto de dignidad, ha retirado su embajador en Bruselas. Es una peculiaridad ésta que nadie puede discutir: España vela por su dignidad, cuyo prestigio ha sido ganado a lo largo de su historia, que no es de cien años, sino de cientos y miles de años. Por esta razón, el Gobierno español sienta la responsabilidad de los altos intereses morales que le están encomendados y protesta contra quienes intentan atropellarlos; este es el sentido de la retirada de nuestro embajador en Bruselas.

La actitud de nuestro Gobierno ha causado la natural impresión en Bruselas, y ya se anuncia una crisis ministerial como consecuencia de ella. Es natural; porque cuando nuestro Gobierno, que representa la autoridad legítima de la nación española, está dando altos ejemplos de su tacto y discreción internacionales, el reconocimiento que se hace de unas autoridades rebeldes tiene que levantar protestas en todas partes y seguramente que esa actitud de su Gobierno no la aprueban ni los socialistas belgas, ni los liberales, ni aun el partido católico, que en aquel país ha dado diferentes muestras, en muchas ocasiones, de saber mantener el derecho y la dignidad ciudadana.

No podemos, por tanto, confundir al pueblo belga con su Gobierno, que a realizar un acto que seguramente no aprobará aquí, pues otra cosa sería desmentir su heroica y digna conducta durante la invasión alemana de su territorio en la guerra de 1914-1918. El presidente del Gobierno belga, Spaak, es el culpable de esa actitud y esperamos que su partido le juzgue y le repudie por haber cedido a los manejos de cuatro negociantes, sin patria y sin conciencia, que oportunamente fueron denunciados por el camarada Luis de Brouckere como causantes de esa actitud al pretender que se estableciesen negociaciones comerciales con la zona fascista española.

España se ha colocado en el lugar que debía hacerle, pues no es posible que pudiera obrar de otro modo, dadas sus características psicológicas y el concepto que tradicionalmente tiene de la dignidad. Habríamos de quedarnos solos y seguiríamos pensando lo mismo, porque es precisamente por esto por lo que luchamos: por nuestra dignidad de españoles, por no doblegarnos al extranjero, por no convertirnos en esclavos, y es precisamente a los malos españoles, a los que han traicionado a su patria, a los que se han convertido en instrumento de las ambiciones extranjeras, a los que ahora reconoce el Gobierno belga. Lo sentimos por él, pero España tenía que dar este ejemplo de dignidad frente a tan extemporáneo hecho, y está dado. Es lo que nos interesa consignar.

UNA LOABLE LABOR

Pan para los niños valencianos

Unas gestiones terminadas con pleno éxito por la Dirección Provincial de Primera Enseñanza, por mitrar el suministro de una ración diaria de pan a los niños que asisten a las escuelas de esta ciudad.

La Cruz Roja Americana, por mediación de los Amigos Cuatro Amigos Americanos, y valiéndose del Servicio Voluntario Internacional por la Paz y del Comité Suizo de Ayuda a los niños de España, entrega, libre de todo gasto, la primera materia: 165 toneladas de harina mensual. Este hecho es tan elocuente, que no precisa de comentarios.

Y ahora debe destacarse el desinterés y altruismo de nuestros obreros, quienes, percatados de la magnitud del ofrecimiento, aportan el máximo sacrificio. El director provincial de Primera Enseñanza, puesto en contacto con la Federación Local de Sindicatos Unicos, ha logrado su colaboración incondicional, lo que ha permitido transcribir en realidad tan meritorios proyectos: «Almacenes, transportes, hornos y cuantos detalles complementarios hicieren falta, han sido puestos al servicio de esta noble cruzada. Es indudable que cualquiera otra entidad hubiese obrado de idéntica forma; pero el gesto humanitario de C. N. T. es de los que honran al proletariado español y marcan nuevos jalones en los anales de la superación social de nuestros obreros.

También merece consignarse la colaboración decidida de nuestra primera autoridad civil y de nuestro dignísimo alcalde.

Gracias a la Cruz Roja Americana y sus cooperadores y a la condecorada la C. N. T., dentro de pocos días se dará pan a los niños de las escuelas de Valencia.

La Delegación española en la U. R. S. S.

Moscú 2.—La delegación de la República española que ha acudido a la U. R. S. S. con motivo del XXI aniversario de la Revolución de Octubre, en nombre del pueblo español, ha expresado a Chervnik, secretario del Consejo Central de Sindicatos Soviéticos, su agradecimiento por la ayuda prestada a la España antifascista por los Sindicatos y el pueblo soviético.—A. M.

UNA EMISION DE LA OTRA ZONA

¡Contra la invasión extranjera!

Madrid.—«La Voz del Combate» publica la siguiente noticia:

Por uno de los sectores del Centro, el enemigo se ha dirigido a nuestros soldados manifestándoles que en la zona fascista hay mucho trigo, pero que lo envían a Italia y Alemania en su totalidad, y que ellos no comen más que pan de maíz.

También han comunicado a los soldados republicanos que ellos tienen un verdadero deseo de terminar la contienda cuanto antes, con el fin de abrazarse con nosotros.

Por último el enemigo usó frases poco favorables para el traidor Franco, haciendo culpable a éste de la invasión extranjera en territorio español.—Febus.

Suscripción Pro-Campaña de Invierno

Suma anterior, 1.608.508'70 pesetas.

Luis Ortiz, 10 pesetas; Sociedad Anónima Azamón, 500; Francisco Vendrell, 25; Cooperativa Agrícola, U. G. T., Benifarsig, 2.000; Célula 75 P. Comunista, 60; Segundo Batallón Especial T. A. Fuerzas Blindadas, 15.061; Secretariado Provincial, U. G. T., hace entrega: Sindicato de Abogados, 200; ídem de Petroleros, 1.000; ídem de Enfermeras, 279 con 55; ídem Provincial Obreros Madera, 8.575'65; Camilito Martínez y Rafael Matosés, 50.

Suma y sigue, total pesetas 1.636.284'90.

Ayuda a nuestro diario

Sindicato de Industrias Químicas, U. G. T.

Hemos recibido la cantidad de 2.500 pesetas, que nos ha sido entregada por la Ejecutiva del Sindicato de Industrias Químicas, U. G. T., como aportación a la suscripción abierta para enjugar el déficit de nuestro diario.

Agradecemos sinceramente a los compañeros donantes su ayuda económica, y esperamos que cunda el ejemplo.

Los frutos de Munich

Las cínicas pretensiones de Italia provocan la indignación y la protesta de todo el pueblo francés

“Para quitarnos Túnez y Córcega hará falta algo más que gesticulaciones”

Después de la huelga del miércoles. Se ha procedido al cierre de numerosas industrias y surgen nuevas protestas y huelgas

Indignación en Francia

“Córcega y Túnez están y estarán bajo la bandera francesa”

Paris 2.—Los periódicos protestan unánimemente contra el incidente de la Cámara de Diputados italiana y las reivindicaciones sobre Túnez, Córcega y Saboya, en presencia del embajador francés. El «Petit Parisien» dice que Bonnet se lo manifestó ayer al embajador de Italia, y el «Jour» añade que le hizo ver que, en ciertos problemas, el pensamiento francés es unívoco.

La Prensa añade que se han enviado instrucciones al embajador en Roma para que haga determinadas gestiones.

El «Matin» dice: «¡Italia, como nos repiten desde hace un mes los periódicos sometidos a las órdenes de su Gobierno, prefiere no mejorar sus relaciones con Francia, lo seríamos por ella tanto como por nosotros. Podremos vivir tranquilos sin ciertas sonrisas y sin ciertas injurias. En cuanto a Túnez y Córcega, están y estarán bajo la bandera francesa, y para arrebatarlas, harán falta algo más que gesticulaciones.»

El derechista De Kerillis critica en el «Epoque» la política de aproximación con Alemania, y añade: «No sería más lógico tratar de reunir en una amplia alianza desconfianza a todos los países susceptibles de resistir a la hegemonía germano-italiana?»

«Le Populaire» dice que Francia debe apoyarse en Inglaterra y también en Polonia, la U. R. S. S. y Rumania y en todos aquellos que se sienten amenazados.

«L'Humanité» declara que las exigencias de Mussolini son aparadas por Alemania, que se dispone a enviar a Francia a Ribbentrop. Añade que un Gobierno digno de Francia aplazaría sin vacilar la firma de la declaración y la visita del ministro alemán.—Fabra.

LO QUE ESCRIBEN DE KERILLIS, DE DERECHAS

Paris 2.—De Kerillis, dice en el «Epoque», refiriéndose a las declaraciones del conde Ciano:

«No se le ha dicho que no a Alemania hace dos meses, cuando las circunstancias eran mil veces

mejores que hoy. Se le va a decir que no ahora, cuando la rotación de fuerzas militares nos es más desfavorable. Y al mismo tiempo se le va a decir que no a Italia.»

Se cambian con el señor Hitler, sobre papel mojado, juramentos de amistad y de paz eterna, ahora, cuando el señor Hitler es aliado íntimo del señor Mussolini, que ha hecho gritar a sus diputados: «¡Túnez, Córcega, Saboya! ¡bajo las mismas banderas del embajador de Francia!»—A.M.A.

Y EMILE BURE, RADICAL-SOCIALISTA

Paris 2.—En «L'Ordre» dice Emile Bure:

«Ahora que Italia habló claramente, Francia e Inglaterra deberán por lo menos, formar la solidaridad de sus intereses vitales en el Mediterráneo. Pero, con la vana esperanza de romper el acuerdo de Berlín y Roma, la una quiere atraerse a Hitler, mientras la otra procura reconciliarse con Mussolini. Y ambas, se niegan a ver que los dos compadres, el berlinés y el romano, han hallado la manera de llegar a un acuerdo para procurar arruinar a las dos con mayor facilidad.»—A.M.A.

La significación del “¡Túnez-Córcega!”

Madrid.—«Claridad» comenta la sesión celebrada por la Cámara italiana, en la que los diputados gritaron: «¡Córcega, queremos Córcega, Túnez! Y dice: Túnez, es decir, el corte transversal al Mediterráneo. Los alemanes, en Tarifa, en Sierra Carbonera y en Ceuta; Italia, en Mallorca y en Túnez. El Japón, sobre Hong Kong y Tokio, es decir, la estrangulación de dos imperios coloniales.

En el Municipio de París

Paris.—En la sesión celebrada ayer tarde por el Consejo Municipal, su presidente lamentó lo ocurrido en la Cámara italiana y las manifestaciones subsiguientes.

El consejero Pinelli, corso, declaró entre los aplausos de la Asamblea que Córcega es profundamente francesa y añadió: «No cometo ningún acto de hostilidad contra Italia al decir a los italianos, sin macar las palabras como ellos, que tales manifestaciones son tan perjudiciales para ellos como para nosotros, y que las juzgamos intolerables.»—Fabra.

La buena disposición de Alemania

Paris.—El corresponsal del «Journal» en Berlín, comunica: «Si los alemanes están verdaderamente dispuestos a apoyar las reivindicaciones eventuales de la Italia mussoliniana sobre territorios franceses, ¿qué valen las seguridades que se nos quiere dar en la declaración franco-alemana? Los alemanes deben explicarse categóricamente antes de firmar un documento, cuyo valor exacto tenemos derecho a conocer.»—Fabra.

Córcega contra Italia

Casablanca.—Las asociaciones coras de Marruecos han celebrado reuniones en los principales ciudades del Protectorado para protestar contra lo ocurrido en Italia.—Fabra.

Comentarios ingleses

Londres.—Lo ocurrido en la Cámara italiana ha causado desfavorable impresión en la Prensa inglesa, que ve en ello una maniobra.

El «Times» dice que Italia quiere mantener con Francia relaciones todo lo desagradables posible, para ver lo que puede obtener.

El «Manchester Guardian» opina que Ciano ha hecho fuerza en la cuestión de Túnez únicamente, para proporcionar a Italia un elemento de chalyone y obtener concesiones en otros sitios, principalmente en España.—Fabra.

¡ANTIFASCISTA!

Aporta tu ayuda a la Campaña de Invierno. Calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

El invierno no espera. Toda la retaguardia unida para vencer al frío, entregando sus donativos, en metálico, mantas, ropas de abrigo.

El Comité Provincial Pro-Campaña de Invierno, Montornés, 5, Valencia.

TRABAJADORES: CONTRIBUYENDO A LA CAMPANA DE INVIERNO AYUDAREIS A EXPULSAR A LOS INVASORES

La Campaña de Invierno exige la movilización de todo el pueblo. Ni un solo valenciano debe quedar al margen de esta movilización. Más donativos, más prendas de invierno para nuestros heróicos combatientes. Comité Provincial Pro-Campaña de Invierno, Montornés, 5, Valencia.

QUIEN DESTRUYE LA NARANJA, DESTRUYE LA ECONOMIA



RETRASO A VICTORIA

NOTA DEL MINISTERIO DE ESTADO

La retirada de nuestro embajador en Bélgica

Barcelona.—En el Ministerio de Estado se ha facilitado la siguiente nota:

«Las circunstancias singulares en que el Gobierno Belga se ha pronunciado por el envío de un agente comercial al territorio rebelde ha decidido al Gobierno de la República a llamar a su embajador en Bruselas.

Recibiendo instrucciones del Gobierno, el embajador de España señor Ruiz Funes, acompañado del personal diplomático, salió hoy de Bélgica para Barcelona, quedando encargado de los servicios de la Embajada el cónsul de España en Amberes.

El Gobierno Español se limita por el momento a señalar el hecho de que la resolución anunciada por el primer ministro belga en la sesión del Senado del 29 de noviembre, ha sido tomada cuando el Gobierno español está dando una prueba evidente de su alto espíritu de responsabilidad internacional al retirar a todos los elementos extranjeros que tan bravamente venían luchando en las filas de su Ejército, y en los días mismos en que el reclutamiento de los soldados abatidos aéreos contra ciudades abiertas, ha desencadenado en todas partes el horror y la protesta de la conciencia universal.—Febus.

MEDIDAS DE FRANCIA

Contra los piratas “fasciosos”

Royan 2.—En vista de las repetidas detenciones frente a Gibraltar de barcos mercantes franceses por navíos rebeldes, el ministro de Marina ha ordenado que torpederos franceses patrullen en el Estrecho y defiendan a todo barco que pida ayuda.—Fabra.

Un recuerdo

Juan José Morato y la cuestión agraria

Juan José Morato era una auto-riedad en todo lo concerniente a la historia del Partido Socialista Obrero y de la Unión General de Trabajadores. También conocía perfectamente los problemas agrarios. Esto es el tema del presente artículo.

Conoció a Morato en Jerez, hace unos treinta y dos años. El objeto de su viaje, en compañía de don Adolfo Alvarez Buyla y el señor Alvarez Palacios, era estudiar la cuestión agraria.

Solamente con asomarse a la plaza del Arenal, donde había miles de obreros agrícolas con el hambre reflejada en los semblantes, mal vestidos, peor calzados, angustiadísimos por largo paro forzoso, pudimos aprender más que en todos los libros de confortables bibliotecas. Cuadro terrible de pauperismo trágico inexplicable en los «Eliseos jerezanos prados», que dijo Cervantes, en aquella tierra prodigiosamente fructífera, si los hombres no se hubiesen obstinado en contrariar la acción de la madre Naturaleza, exuberante y pródiga.

Hablamos con todas las personas de tendencias políticas y sociales, escuchando opiniones y recogiendo datos. El cortijo «La Peñuela», magnífico latifundio, vimos el pan, el aceite, la gailanía, siéndonos algo difícil la información porque el aparcerador se nos mostró receloso y suspicaz. El cortijo de «Vicos», el aparcerador era un hombre simpático, atento y amable, por lo cual nuestra misión fue fácil. Hablamos detenidamente con él y con todos los obreros del latifundio, informándonos de todo. Un campesino no veía a su familia, que vivía en un pueblo de la serranía gaditana, hacía ocho meses. Por las noches se reunían todos en la gailanía incluso el aparcerador, y el más instruido de ellos leía en alta voz el periódico que recibía de Jerez, por medio del sobajero, del costero o de algún recadero. Ese rato de lectura, con sus comentarios, era

su único solaz entre tantos infelices.

Fuimos a Trebujena, comentando durante el camino la fertilidad asombrosa de las tierras del «Bincón», término de Jerez. Nos detuvimos en las «Mesas de Agía», donde estuvo la antigua ciudad de «Asta Regia», contemplando, desde la altura, las tierras llamadas «Marismas», propiedad del Ayuntamiento jerezano, detentadas en aquel entonces por los omnipotentes latifundistas colindantes.

Estuvimos en Sanlúcar de Barrameda y Puerto de Santa María, adquiriendo noticias sobre diversos aspectos de la cuestión agraria, entre ellos los relativos a arrendamientos.

En aquel entonces había inmensas extensiones de tierra fértiles, completamente incultas, en tres ellas, casi toda la planicie de Caullina. Posteriormente algunas fueron desmontadas por los tajadores, modicando contratos tan leoninos que constituyeron un escarnio a todo sentimiento de humanidad.

Juan José Morato, dotado de sensibilidad exquisita, dolorosamente impresionado ante estas escenas de miseria y de iniquidad, en aquella región admirable de sol espléndido y cielo purísimo, se confirmaba en los principios fundamentales del Socialismo, llegando a la conclusión de que la socialización de las tierras, la conversión de los cortijos de las vidas, de los olivares, de los dehesas, de los bosques y de las aguas del patrimonio social, adaptaban con el pauperismo, con la miseria permanente del campesinado, asegurando su libertad económica, fundamento de todas las libertades. Juan José Morato atribuyó a la cuestión agraria la inmensa trascendencia que tiene, y era un amigo leal y sincero de los trabajadores del campo, por cuyo mejoramiento material y moral, luchó siempre con tanta desinterés como entusiasmo.

Antonio ROMA RUBIES

EL PREMIER IRA TAMBIEN A ROMA, por Sluff



Sus nuevas tarjetas de visita

Partes de guerra

EJERCITO DE TIERRA
Barcelona.—Sin novedad impor...

AVIACION
En la jornada de ayer la aviación de los invasores...

Información nacional
Centro
SE INAUGURA UNA EXPOSICION AMBULANTE

Madrid.—En el sector de la 77 Brigada se ha inaugurado la Exposición ambulante...

Madrid.—En uno de los pueblos del sector del Sector de Elche...

Madrid.—Se ha celebrado el pleno provincial de Madrid de la Liga Nacional de Muñidos e Invalidos de guerra...

Madrid.—A pesar de las snorres de las autoridades...

Después de la huelga

(Viene de la página primera)
REPRESENTACIONES PATRONALES
Paris.—En casi todas las fábricas industriales...

«CAMPANA DE INVIERNO»
SOLIDARIDAD DEL PUEBLO
CON EL EJERCITO CIUDADANO: NO DEJES DE CONTRIBUIR

La O. G. T. declara que los despidos afectan a quinientos mil obreros metalúrgicos...

VALENCIANO:
Entrega tu donativo al Comité Provincial Pro-Campaña de Invierno...

En algunos sitios estas medidas han producido agitación...

De acuerdo con la O. G. T., diversas federaciones...

HUELGUISTAS CONDENADOS
Paris.—Diversos huelguistas de textiles en las fábricas Renault...

En Saint-Etienne, varios huelguistas han sido condenados...

Las medidas de represalias producen malestar e incidentes

Paris 2.—Las represiones ejercidas contra los huelguistas...

ROPA, PRENDAS DE ABRIGO PARA LOS HEROICOS COMBATIENTES.

CONTRIBUYE A LA «CAMPANA DE INVIERNO» ES UN DEBER DE TODOS LOS ESPAÑOLES QUE LUCHAN POR LA INTEGRIDAD Y LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA

Nuevas huelgas
Paris 2.—Se registran nuevas incidentes y nuevas huelgas...

Protestas contra el cierre de fábricas
Paris 2.—En una orden del día del Grupo Parlamentario...

CAMPANA DE INVIERNO
Dirige donativos, calle Conde de Montornés, 5, segundo, Valencia.

Comisaría G. de Seguridad
SE DESCUBRE UN MATADERO CLANDESTINO

Por la Sección Especial afecta a la Comisaría General de Seguridad...

Del Extranjero

LO QUE FALTO EN SEPTIEMBRE
London.—El ministro de la Guerra, Hore Belisha...

EN BELGICA.—PUES ¡BONITA SITUACION!
Bruselas 2.—El rey ha recibido al jefe del Gobierno...

NOTICIAS BREVES
Wasmpring.—El presidente Roosevelt ha declarado...

Amsterdam.—Han llegado doscientos cincuenta niños judíos...

Quito.—El presidente Borrego ha dimitido...

Jerusalén 2.—Los tribunales han condenado a muerte a un árabe...

Haifa.—Ayer fue agredida una patrulla militar...

London.—Han llegado a Harwich doscientos niños judíos...

Chung King.—Se cree probable que el embajador chino...

Vida sindical
La Constructora Valenciana, Sección de Alhambres...

El Comité Nacional de Enlace de la Industria Siderometalúrgica...

El Comité acordó dirigirse al Comité Nacional de Enlace...

El Comité Nacional conoció una amplia Memoria...

El Comité Nacional tuvo un cambio de impresiones...

Sindicato Provincial de Agricultores-Abastecedores...

Varios notas locales
Dirección Provincial de Primera Enseñanza...

Coche-cuna
en buen uso comprarse. Ofertas a Manolita Fita...

TEMAS DEL CAMPO

Cursillo de Avicultura y Cunicultura
El Instituto de Reforma Agraria ha organizado...

El ingreso será mediante una prueba de saber leer...

El final se facilitará a los que lo merezcan...

Muy en breve serán convocados otros cursillos...

COMITE AGRICOLA DE ALMENARA
Al objeto de la recolección de la naranja...

Almenara 1 diciembre de 1938.
El presidente del Comité Agrícola.

LA SESION DE HOY
Esta mañana ha celebrado nuestro Ayuntamiento...

Se aprobó también, sin discusión, el despacho...

El consejo Gurtea Fall pide que se dé a una calle...

LA LIMPIEZA DE LA CIUDAD
En la conversación que tuvo esta mañana...

El camarada Torres se lamentó de las dificultades...

Matemáticas
clases todos grados. Escuelas 3, y cultura general...

Almohadillas eléctricas
construyo y reparo de encargo. Cuenca, 42, bajo.

Pisos y bajo
Vendo, Joaquín Costa, 29, cuarta, de 3'30 a 4'30.

APOLLO
MOL PRONTE
ESTRENO
El tóe del caragó!

TELEFONOS DE «LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA»
Administración, 14.759

Frontón Valenciano
Mañana, a las 3'30 de la tarde

Junto de Defensa Pasiva

Hemos de recordar al público, que próximos a renovar...

Relación de donativos de entidades y particulares...

Donativos para el mejoramiento del Banco de Valencia:

GOBIERNO CIVIL DE VALENCIA
Delegación Provincial de Industria
Sociedad Española de Abastecimientos...

El bailarín pirata y Centinela alerta

en el CINE LIRICO el domingo 4 de diciembre...

VENDO
máquina Singer en perfecto estado...

Compro coches-cunas y sillitas
por muy deteriorados que estén...

EL «SECRETARIADO PROVINCIAL DE TRABAJADORES DE LA TIERRA...

Tomaría piso
en traspaso y compraría muebles...

Se cede
bonita habitación exterior, dos camas...

APOLLO
MOL PRONTE
ESTRENO
El tóe del caragó!

Teatro Principal
Mañana, a las 10 noche: ESTRENO...

FUENTE OVEJUNA
En función homenaje a la exitosa actriz española...

MARGARITA XIRGU
que tan magnífica labor vino desarrollando...

Cartelera de Espectáculos
(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TEATROS
PRINCIPAL.—Mañana, estreno de la obra...

APOLLO.—Compañía lírica valenciana...

RUZAF.—Compañía de revistas.—Director...

ESLAVA.—Gran compañía de comedias...

ALKAZAR.—Compañía de comedias cómicas...

CAPITOL.—Todos los días, 6 tarde y 10 noche...

11 de diciembre de 1938

GRANDIOSO FESTIVAL NO CONOCIDO HASTA EL DIA!!
Reflejo del antifascismo internacional...

APOLLO
MOL PRONTE
ESTRENO
El tóe del caragó!

ANSELMO LORENZO
El domingo, día 4, a las diez de la mañana

GRAN ACTO
en el OLYMPIA
Con el concurso de la banda de la 25 División...

Higinlo NOJA RUIZ
Harán uso de la palabra
CANO RUIZ
PABLO MONLLOR
y JUAN LOPEZ

Matrimonio
Funcionario del Estado desea dos habitaciones...

Teatro Principal
Mañana, a las 10 noche: ESTRENO...

FUENTE OVEJUNA
En función homenaje a la exitosa actriz española...

MARGARITA XIRGU
que tan magnífica labor vino desarrollando...

Cartelera de Espectáculos
(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TEATROS
PRINCIPAL.—Mañana, estreno de la obra...

APOLLO.—Compañía lírica valenciana...

RUZAF.—Compañía de revistas.—Director...

ESLAVA.—Gran compañía de comedias...

ALKAZAR.—Compañía de comedias cómicas...

CAPITOL.—Todos los días, 6 tarde y 10 noche...

Frontón Valenciano
Mañana, a las 3'30 de la tarde